
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 32
van INGEBORG DE MEULEMEESTER
datum: 1 oktober 2014

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Steunpunt 4de pijler  -  Aanbieding juridische informatie

De website van het steunpunt 4de pijler is ondertussen al even een feit. Dit steunpunt 
wordt door het departement Internationaal Vlaanderen beheerd, samen met 11.11.11 
en biedt de mogelijkheid van tweerichtingsverkeer. Het steunpunt voorziet in informatie 
en juridische ondersteuning of informatievoorziening, en de 4de pijlers zelf kunnen ook 
informatie toevoegen.

1. Hoe beheert het departement Internationaal Vlaanderen mee het steunpunt, in 
samenwerking met 11.11.11?

a) Controlerende werking?

b) Initiatiefnemende werking?

2. Nemen 4de pijlerorganisaties contact op met het steunpunt via

a) het contactformulier op de website;

b) telefonisch?

Graag voor beide contactmogelijkheden de cijfers per maand voor het jaar 2013 en 
2014.

3. Hebben de 4de pijlerorganisaties die contact opnemen met het steunpunt hun 
informatie reeds toegevoegd op de website? M.a.w. zijn zij reeds “bekend” bij het 
steunpunt?

4. Met betrekking tot welke onderwerpen nemen zij contact op met het steunpunt? Om 
de analogie van de website te volgen, gelieve de informatieaanvragen op te splitsen 
in de volgende categorieën:
a) fondsenwerving en subsidies;
b) ik wil graag een vrijwilliger/stagiair in mijn project;
c) ik wil graag naar het Zuiden;
d) samenwerking;
e) ondersteuning;
f) 4de pijler en 4de pijler steunpunt;
g) Nederlandse particuliere initiatieven versus Vlaamse particuliere 4de pijler.



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 32 van 1 oktober 2014
van INGEBORG DE MEULEMEESTER

Het departement Internationaal Vlaanderen (IV) is geen (mede)beheerder van het 
steunpunt. 11.11.11 beheert het steunpunt en ontvangt hiervoor een subsidie van de 
Vlaamse overheid. Als subsidiegever controleert het departement IV de functionele en 
financiële verantwoording van de subsidie. 

Twee maal per jaar komt het departement en het 4de pijler team van 11.11.11. samen 
tijdens een stuurgroepvergadering. Op deze vergadering bespreken 11.11.11. en het 
departement de algemene beleidskoers van het steunpunt op basis van recente en 
komende aandachtspunten en uitdagingen. Voorts bekrachtigt de stuurgroep de 
gerealiseerde doelstellingen.

Gelieve in bijlage een gedetailleerde rapportering te vinden over de organisaties, de 
onderwerpen en de wijze waarop contact wordt gelegd met het steunpunt.

BIJLAGE

ANALYSE Helpdeskvragen 4de Pijlersteunpunt: 1 januari 2013 - 15 juni 2014 


